
 

                                                                                    

 

     CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS FORQUILHAS 

                              Estado do Rio Grande do Sul 
 
SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES DE TRÊS        
FORQUILHAS 

               Presidente: Ver. LEONARDO MESQUITA JUSTIN 

                Secretário:     Ver. RICARDO LIMA DA SILVA 

ATA nº 014/2025: Aos cinco dias do mês de maio de 2025, as dezenove horas, 
reuniram-se na Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Três 
Forquilhas, os seguintes vereadores: Almiro Witt de Aguiar – PP, Ezequiel Rocha 
Guimarães –MDB, Gélcio Sparremberger Witt–MDB, Jeferson Sparremberger de 
Oliveira - MDB, João Oli da Rosa – PP, Leonardo Mesquita Justin –PP, Ricardo 
Lima da Silva – PP e Silvério Beck Konig - PP. Assim havendo número regimental 
de vereadores, o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão Ordinária. 
Dando início aos trabalhos o Senhor Presidente passou ao vereador Silvério a 
leitura de um versículo da Bíblia. Dando seguimento, solicitou ao secretário a 
leitura da ata 013/2025 do dia vinte oito de Abril de 2025. Colocou em discussão, 
não havendo quem queira discutir colocou em votação, aprovada por 
unanimidade. Dando continuidade o Senhor Presidente passou LEITURA DO 
EXPEDIENTE:Oficio 186/2025 do Executivo Municipal enviando projeto de lei; 
projeto de Lei n° 028/2025, autoriza contratação por tempo determinado par 
atender a necessidade temporária de excepcional interesse público e dá outras 
providências. Pedido de Informação nº 02/2025 do vereador Jeferson S. de 
Oliveira –MDB, solicita informação sobre o contrato de locação referente a nova 
sede da Secretaria de Educação, bem como a justificativa oficial que motivou a 
mudança para o novo espaço. Requerimento da Sra. Jussiani Prusch Werb, 
solicitando uso da tribuna livre. A seguir o Senhor Presidente passou ao 
PEQUENO EXPEDIENTE: Não havendo quem queira fazer uso do mesmo, 
passou ao GRANDE EXPEDIENTE: Fizeram uso do espaço os vereadores 
Jeferson, João Oli e Leonardo. Não havendo quem queira fazer uso da palavra 
passou a DISCUSSÃO DA PAUTA: Colocou em discussão o Projeto de Lei n° 
028/2025.Não havendo que queira discutir baixo o mesmo para as devidas 
comissões Dando continuidade passou a ORDEM DO DIA: Colocou em votação o 
pedido de urgência do Projeto de lei  028/2025, aprovado por unanimidade. 
Colocou em votação os projetos de Leis nºs 024/2025, 025/2025, 026/2025, 
027/2025 e 028/2025, aprovados por unanimidade e pedido de informação 
002/2025 rejeitado por maioria. A seguir o Senhor Presidente concedeu espaço 
na tribuna livre para a senhora Jussiani Prusch Werb fazer suas explanações. A 
seguir passou ao espaço destinado as  EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Fizeram uso 
da palavra os vereadores Gélcio, Silvério, Ezequiel, Ricardo, Almiro, Jeferson, 
João Oli e Leonardo. Do que para constar, foi lavrado a presente Ata que foi 
digitada e são levantados os trabalhos. Eu,             Secretário a subscrevo, 
juntamente com o Senhor Presidente. 
 

      RICARDO LIMA DA SILVA                     LEONARDO MESQUITA JUSTIN 
                    SECRETÁRIO                                                       PRESIDENTE 
                                                                                             
                                                                       
                                            
 
 
            



 

 

     


